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令和４年第２回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案につ

いて、提案理由の説明を申し上げます。 
 

はじめに、議案第６０号 令和４年度杵築市一般会計補正予算（第

４号）について、説明を申し上げます。 
今回の補正は、原油価格や物価の高騰で影響が出ている生活者等へ

の支援、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金に基づく

事業が主なもので、総務費、民生費、衛生費、農林水産業費、商工費、

教育費において４億２，１４７万５千円を追加補正し、補正後の予算

の総額を１７９億８，６７２万１千円といたしました。 
主な補正の概要を、歳出から款を追って、説明を申し上げます。 
まず、総務費では、ロシアの侵略を受けたウクライナからの避難民

の受入れ体制を確保し、生活支援を実施する経費２６７万４千円、新

型コロナウイルス感染症の影響や物価の高騰が続く中、市民の生活や

市内事業者を支援するため、全市民に対して 1 人５，０００円のお買

物券を配布する経費１億７，０５５万４千円を計上しました。 
民生費では、住民税非課税世帯等に対する 1 世帯当たり１０万円の

臨時特別給付金に係る経費９，８０３万９千円を計上しました。 
 衛生費では、新型コロナウイルスの感染防止のための外出自粛の状

況の中、医療・福祉専門職が個別訪問することで、健康状態の確認と

運動・口腔・栄養指導等のフレイル対策を実施する経費２９５万７千

円を計上しました。 

 農林水産業費では、上
うえ

の池溜
いけため

池
いけ

の法面補修工事９３０万円、「いち

ごパッケージセンター」の設置に対する補助金１，３０１万円を計上

しました。 
商工費では、落ち込んでいる個人消費の回復や地域活性化を図るた

め、総額３億９，０００万円の「きつき消費喚起プレミアム商品券」

を１０月から販売する経費９，８００万円を計上しました。 
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 教育費では、新型コロナウイルスの感染拡大防止を図るため、幼稚

園の感染症対策として保健衛生用品を購入する経費３００万４千円、

コロナ禍において食材費が高騰する中、給食費の値上げを抑制し保護

者の負担増を避け、給食の質と量を確保するため、食材費増加分を補

助する経費７３８万６千円を計上しました。 
 また、学校給食配送車購入については、新型コロナウイルス感染症

の影響で、海外からの半導体等の部品の供給が遅れ、年度内の納車が

困難となることから、令和５年度へ繰り越して実施するため、繰越明

許費の設定を行ないました。 
 以上、歳出について申し上げましたが、その財源は、国県支出金、

基金繰入金であります。 
 

次に、議案第６１号  令和４年度杵築市立山香病院事業会計補正予

算（第２号）について、説明を申し上げます。 
収益的支出では、安価でのＰＣＲ検査を実施するための検査薬品材

料費及び防疫手当２９４万９千円、資本的支出では、薬品保冷庫及び

実験台の購入費２３１万円を計上しました。 
 

次に、議案第６２号 工事請負契約の変更契約の締結については、

Ｒ３道メンテ道新工第２号市駅
し え き

錦江
きんこう

橋
ばし

線
せん

道路改良工事において、旧橋

撤去に不測の日数を要し、工期を延長する必要が生じたため、杵築市

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２

条の規定により、議会の議決を求めるものです。 
 

何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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